

# Волонтерское движение - активная гражданская позиция студентов КубГТУ



Авторы: Аверьянова А.С.  
Аверьянова А.С.  
Руководитель: Буряк И.И.

# 1941 - 1945

В КубГТУ уделяется большое внимание развитию волонтерского движения. Этой работой занято более двухсот студентов. Работа строится в нескольких направлениях. Мы посвятили наше исследование анализу деятельности одного из отрядов волонтерского движения «Память».



1941 - 1945

На сегодняшний день на учете университета ветеранской организации 29 ветеранов войны-фронтовиков и участников тыла. В содружестве совета ветеранов было проведено закрепление каждого ветерана за членами волонтерского отряда.

Студенты – волонтеры обеспечивают психологическую, социальную и материальную поддержку ветеранам. Эта работа носит системный характер встречи проходят регулярно, с большой радостью ветераны встречают волонтеров в памятные дни



1941 - 1945

Мы в нашем докладе остановимся на одном примере волонтерской работы – шефство над ветераном Великой Отечественной Войны, участницей боев за освобождение г. Краснодара, от немецко – фашистских захватчиков .Очень приятное событие произошло в жизни ветерана Коссовской Елены Петровны. Ей присвоили медаль и удостоверение «Почетного жителя города Краснодара» и волонтерский отряд не смог остаться в стороне. Аверьяновы Анна и Арина с Артемом Кочетковым часто бывают в гостях у Елены Петровны. Она активно общалась, показывала награды, читала стихи и не могла не затронуть их сердца своей теплотой и любовью к жизни. Это событие мы запечатлели на видео.



1941 - 1945

Е.П. Коссовская тепло и радушно встретила студентов, со слезами на глазах приняла поздравление и цветы от имени всего университета, она рассказала молодому поколению о войне, о фашистских злодеяниях, о том, как трудно досталась Победа, как торжественно и по – человечески тепло ей были вручены руководителями города медаль и удостоверение «Почетного жителя города Краснодара. Она также сказала: «Высокие награды краевого центра радуют меня безмерно, однако память обо мне, о моих боевых товарищах, которая храниться и передается из поколения в поколение молодежи – наивысшая для нее награда». Ветеран передала всему коллективу университета слова глубочайшей признательности и благодарности за память и внимание к ней.



1941 - 1945

Отряд "Память" отдает отчет в том, как важна работа волонтеров, ведь в ней не только чествование ветеранов и оказание помощи им. В ней отражается прежде всего стремление молодого сердца к общению с защитниками нашей Родины, кто знает цену жизни и смерти, кто, воюя, отстоял независимость нашей Родины. Возможно, мы последнее поколение, которое может услышать из уст самих ветеранов то, как они пережили этот ужас, как шли под шквальный огонь... И до глубины души восхититься их мужеством. И если наше общение приносит радость ветеранам, продлевает им жизнь, насыщает ее теплом и благодарностью, значит волонтеры выполняют важную работу в рамках государственной и общественной деятельности

1941 - 1945